

Nr. 30.537/30.03.2010

În atenția**Inspectoratelor Școlare Județene, Inspectoratului Municipiului București
și a Instituțiilor de Învățământ Superior de Stat sau Particular acreditate**

Programul „EURO 200” pentru acordarea unui ajutor financiar în vederea stimulării achiziționării de calculatoare se va derula și în anul 2010.

Beneficiarii acestui program sunt elevii și studenții învățământului de stat sau particular acreditat, în vârstă de până la 26 de ani, care provin din familii cu venituri brute lunare de maximum 150 lei pe membru de familie, exclusiv beneficiarii unui calculator tip desktop, conform Ordonanței de Urgență nr. 87/2008 (elevii de liceu care au primit calculatoare în noiembrie 2008).

Legislația în vigoare este:

- Legea nr. 269/2004 privind acordarea unui ajutor financiar în vederea stimulării achiziționării de calculatoare, cu modificările și completările ulterioare;
- Hotărârea de Guvern nr. 1294/2004 privind aprobarea Normelor metodologice pentru aplicarea Legii nr. 269/2004 privind acordarea unui ajutor financiar în vederea stimulării achiziționării de calculatoare, cu modificările și completările ulterioare.

Modificările apărute în legislație sunt:

- depunerea cererilor se va face până în data de 21 aprilie;
- în situația în care beneficiarii eligibili au venituri egale, criteriile de departajare vor fi în ordine: pentru elevi, media generală/calificativul și numărul de absențe nemotivate din anul școlar anterior depunerii cererii pentru acordarea unui ajutor financiar în vederea stimulării achiziționării de calculatoare, pentru toții elevii, cu excepția elevilor clasei I, iar pentru studenți obținerea a minim 50 de credite în anul universitar anterior depunerii cererii, cu excepția studenților din anul I;
- introducerea anchetelor sociale pentru verificarea veridicității declarațiilor de venit și a celor referitoare la bunurile familiei, în cazul elevilor/studenților care solicită sprijin financiar în vederea achiziționării unui calculator, anchete care se vor face de către autoritățile administrației publice, în perioada 19 aprilie – 19 mai; - anchetele sociale se desfășoară în conformitate cu procedura stabilită prin Legea nr. 416/2001, cu modificările și completările ulterioare și prin Normele metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 416/2001, cu modificările și completările ulterioare;
- în cazul în care familia are în proprietate bunuri mobile și imobile care ar putea fi valorificate, se iau în considerare veniturile potențiale provenite din valorificarea acestora, cu respectarea prevederilor art.8 alin. (2)-(4) din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare, și a categoriilor de bunuri și criteriilor prevăzute în anexele nr. 4-6 la Normele metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 1010/2006;
- la stabilirea venitului brut lunar pe membru de familie se iau în calcul toate veniturile realizate de membrii familiei în luna precedentă depunerii cererii, cu excepția: alocației de stat, alocației familiale complementare și a alocației de susținere pentru familia monoparentală, bugetului personal complementar acordat persoanelor cu handicap, burselor de studii și burselor sociale, precum și a tuturor drepturilor sociale care, potrivit legii, sunt exceptate de la stabilirea altor drepturi și obligații.

Calendarul pentru anul 2010, anexa 1 la Hotărârea de Guvern nr. 1294/2004, cu modificările și completările ulterioare, este următorul:

Numirea Comisiei centrale, a comisiilor județene, a comisiilor din unitățile și instituțiile de învățământ	5 zile de la data intrării în vigoare a prezentei hotărâri
Depunerea cererilor	până la 21 aprilie
Efectuarea anchetelor sociale și evaluarea cererilor de către comisiile din unitățile și instituțiile de învățământ împreună cu comisiile de anchetă socială	19 aprilie - 19 mai
Centralizarea cererilor la Comisia centrală, prin intermediul portalului dedicat	19 mai - 28 mai
Afișarea pe portalul Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului a listei de cereri eligibile	31 mai
Afișarea pe portalul Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului a listei beneficiarilor, aprobată prin ordin de ministru	1 iunie
Afișarea în fiecare unitate de învățământ a listei beneficiarilor	3 iunie, până la ora 18,00
Depunerea contestațiilor	5 zile de la afișarea listei beneficiarilor pe portalul dedicat
Rezolvarea contestațiilor	8 iunie - 23 iunie
Afișarea rezultatului contestațiilor pe portalul dedicat și în fiecare unitate de învățământ	24 iunie, până la ora 18,00
Eliberarea bonurilor valorice	24 iunie - 30 iulie
Achiziționarea de calculatoare	24 iunie - 31 august
Depunerea copiilor după facturi și procese-verbale de predare-primire de către elevi și studenți	24 iunie - 20 septembrie
Depunerea de către operatorii economici a bonurilor valorice, a copiilor după facturi și după procesele-verbale de predare-primire spre decontare, la Comisia județeană, respectiv la comisiile din instituțiile de învățământ superior; înregistrarea operatorilor economici pe portalul dedicat	24 iunie - 20 octombrie
Afișarea și actualizarea listei operatorilor economici înregistrați, împreună cu numărul de cereri primite (de către I.S.J./I.S.M.B.)	16 iulie - 8 octombrie
Decontarea către operatorii economici	23 iulie - 30 noiembrie

Vă rugăm ca la nivelul fiecărei unități de învățământ preuniversitar, la nivelul fiecărui inspectorat școlar județean, respectiv al municipiului București, la nivelul fiecărei instituții de învățământ superior de stat sau particular acreditate să se constituie comisiile "EURO 200", conform articolelor 6, 7 și 8 din Hotărârea Nr. 1294/2004 privind aprobarea Normelor metodologice pentru aplicarea Legii nr. 269/2004 privind acordarea unui ajutor financiar în vederea stimulării achiziționării de calculatoare, cu modificările și completările ulterioare.

Transmitem atașat Hotărârea Guvernului nr. 228/24 martie 2010 privind modificarea și completarea Normelor metodologice pentru aplicarea Legii nr. 269/2004 privind acordarea unui ajutor financiar în vederea stimulării achiziționării de calculatoare, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 1294/2004, publicată în Monitorul Oficial nr.198/29 martie 2010.

Președinte Comisia Centrală pentru aplicarea prevederilor Legii nr. 269/2004

SECRETAR DE STAT

Iulia Adriana Căna BADEA

